
 

2024 年度 放課後こどもくらぶアンケート（保護者用）                     2025 年 1 月実施 

21 件/22 件中（回答率 95％） 

 

 

 

 

 

【その他】 

〇兄弟がいないので他学年とも交流が出来る 

〇いつも、お迎え時にその日の様子や出来事を伝えていただけるのがありがたいと感じています。 

〇何より、子どもを温かく見守っていただけること。 

〇子どもの意志を尊重してくれる スタッフさんの子どもへのあたたかな目線、信頼 スタッフさんが研修等の学びを積んでいてくださること 

〇スタッフの方々が子ども主体で考えてくれる 

 



 

 

 

 

「いいえ」と答えた方にお尋ねします。具体的にどのようなことか教えて下さい。 

〇苦手なものの時にお腹が空いてしまう。 

 

 

子どもへの

接し方や呼

称に配慮で

きている 

子どもの話を

よく聞き対応

することがで

きている 

笑顔で子ども

に接すること

ができている 

子どもに対し

て怒鳴ったり

命令口調にな

っていない 

子どもの訴え

に対して無視

や否定的な態

度をとってい

ない 

事故やケガな

どがあった時

に速やかに対

応できている 

子どもへ気

持ちの良い

挨拶ができ

ている 

子どもの発達状

態や養育環境に

理解がある 

5.保護者同士のつながり作りも大切にしていきたいと考えています。保護者交流会ではどのような内容に参加し

たいと思いますか？（複数回答可） 

「その他」とお答えした方にお尋ねします。どのような内容に参加したいですか？  

〇地域清掃（日頃のお礼的な） 

 



 

 

 

 

 

 

 

      【その他】 

        基本的には休日開催となると思いますが、出席できるか否かは分かりません。 

可能であれば参加させていただきたいと思います。 



9．その他（陽だまりに足りない事・要望など）自由にご意見をお聞かせください 8 件の回答 

・良くして頂いてありがとうございます。 今のところは要望は特にありません。 

・送迎中止の通知が遅かった 

・子ども達のケンカの時、どの様な対応をされているのか、どのタイミングに対応しているのかを知りたいです  

・いつも大変お世話になり感謝しております 家では勉強勉強なので陽だまりにいる時は羽が生えた様に楽しそうです。親にとっても安心

して預けれる唯一無二の場所です。これからも宜しくお願い致します 

・いつも子どもがのびのびと楽しく過ごさせていただき、ありがとうございます。陽だまりでは子どもが友だちと一緒に遊びを作り出し、発展

させ、存分に楽しんでいるようです。このような場で過ごせる我が子は、幸せだなと思います。また、学生スタッフさんの存在も大きく、子ど

もの心のよりどころになってくださっています。 

・陽だまりに入って、子どもらしい時間を存分に過ごせたこと、多くの方々にあたたかく見守って育てていただいたことは感謝しかありませ

ん。ありがとうございます。 

・茶道、華道など日本文化に触れられる機会が他にもあるといいです。近所に習い事でタイアップできる所があれば、通えるようにしてい

ただけると、送迎サービスがなくなっても、習い事もできるのではと思います。  

・申し分なく、いつも子供を安心してお願いできております。 リラックスできる環境を整えて頂き感謝しております。 

 


